

# 被粉絲戲稱大叔不爽

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國人氣組合 Super Junior(SJ)成員東海及銀赫組成的分隊 SJ-D&E, 前晚假亞洲博覽館開騷, 全場爆滿。他們除以歌會友, 熱唱 24 首歌之外, 還出動貓紙晒廣東話。粉絲亦禮尚往來, 以搞笑應援口號「韓國人兩名」及「30 代大叔」戲稱偶像, 東海和銀赫聽到粉絲叫大叔, 即時謂自己體力差、不安哥, 逗笑全場。

# 東海銀赫扮體力差拒安哥

演唱會準時於晚上 7 時開始, 二人坐在直升機兩旁登場, 以《ScaryHouse》揭開個唱序幕, 帶來《Motorcycle》、《Bari 5!》等多首快歌。他們以中文打招呼, 銀赫賣口乖謂粉絲是他老婆, 又直言:「你們的愛是我的飯, 所以我很飽!」他又笑指自己有時差, 東海馬上口甜舌滑地說:「有時差也不適應, 我們只要將自己交給粉絲就可以。」

## 出貓紙騷廣東話

及後, 他們分別換上黑白色綴有閃石的西裝, 大唱《Pressure》後, 二人在個人環節大騷舞技, 東海更 high 到脫去外套。當他們唱到《Mother》向母親致敬時, 螢幕播出他們小時候與家人的照片, 粉絲也亮起手機燈揮舞, 場面溫馨; 唱到《Love That I Need》時, 他們興奮到跪地熱唱。

唱畢後, 他們見到攝影記者們離場, 不斷叫記者們不要走, 又解釋記者們太忙, 所以才趕着離開。銀赫謂有做足準備, 即時拿出貓紙騷廣東話, 問大家:「D&E 正唔正? 我見到大家可以唔使食飯!」不過, 東海嫌他發音不夠正確, 搶了他的貓紙, 代他讀完下半部分, 直言:「ELF 係我女神! 我嚟香港好開心!」其間, 粉絲一直高舉印有「韓國人兩名」的應援手幅, 他們見到後, 笑稱他們不是 D&E, 是韓國人兩名, 還重新用韓國人兩名作隊名介紹自己, 十分搞笑。

## 來港旅行向粉絲借宿

之後, 東海和銀赫唱出《Wine》時, 二人舉杯向粉絲敬酒, 銀赫還一口氣把紅酒喝光。二人又除去外套, 大騷手肌臂, 熱唱大熱作《紅了 Oppa Oppa》和《Saturday Night》。他們本來表現興奮, 但當見到粉絲舉着印有「30 代大叔」的應援手幅時, 馬上自嘲老了, 體力差, 所以沒有安哥, 一臉冷酷地離開舞台。

粉絲見狀, 馬上以「大叔」代替「安哥」, 呼喚偶像出場, 東海和銀赫亦不忍粉絲失望, 再度現身舞台。他們繼續自嘲體力差, 要坐在台上休息, 其間銀赫謂想來香港旅遊, 並即場向粉絲借宿, 又話粉絲如果去韓國, 可以借住他家, 又不忘宣傳下月在首爾舉行的 SJ 演唱會。最後, 他們以《Hello》結束個唱, 東海叮囑大家記得致電給他, 又高呼「我愛你」後才離去。



東海(左)和銀赫看貓紙晒廣東話。



銀赫(右)跪下熱唱。



D&E 邊唱邊向粉絲舉杯敬酒。



東海和銀赫勁歌熱舞, 活力表演。



D&E 坐直升機出場。

## 桐谷美玲拍落水戲最辛苦

日本女星桐谷美玲昨日偕同山崎賢人和坂口健太郎, 以校服 Look 出席新片《女主角失格》的發布會。現年 25 歲的桐谷表示很久沒有穿校服了, 雖然有點害羞, 但很開心, 拍攝期間還穿着校服去逛街, 覺得大家都把她當成是高中生, 很開心。山崎也讚桐谷仍然很適合校服, 不顯老, 逃得她甚開心。



桐谷美玲以校服 Look 出席發布會。

席間, 桐谷透露最辛苦是拍落水戲, 因為當時是 3 月初, 天氣仍然寒冷, 而且落水前還受到水槍攻擊, 笑言:「如果在水裡再呆多 10 秒, 可能就有危險了!」

文: Mana

## 朴炯植爆光熙暗戀 U-ie

韓國男子組合帝國之子成員朴炯植在昨日播出的綜藝節目《Section TV 演藝通信》中, 談到隊友光熙與女子組合 After School 成員 U-ie 之間的緋聞, 他謂感覺二人蠻熟, 不過, U-ie 曾開玩笑說不要再說她與光熙之間的事, 反而光熙就曾打電話要 U-ie 的聯繫方法, 似他暗戀 U-ie 多些。另外, 他表示一直是前輩朴孝信的粉絲, 希望有機會與對方同台演出。



朴炯植大談光熙與 U-ie 的緋聞。

## 林俊傑兩度登台賀生辰 鄭容和撒嬌向粉絲索抱

韓國人氣樂隊 CNBLUE 主音鄭容和前晚在台北舉行個人演唱會, 吸引 4000 名粉絲捧場。席間, 新加坡男歌手林俊傑(JJ)除任表演嘉賓外, 還再度上台, 為今日(22 日)生日的容和慶生, 令他驚喜萬分。容和亦即場跟 JJ 學台語, 還撒嬌向粉絲索抱, 惹來尖叫聲連連。鄭容和前晚以《Without You》揭開個唱序幕, 帶來多首 solo 碟的新歌, 又晒中文說道:「我是妳們的男神, 你們是我的母親。」當唱到《Checkmate》時, JJ 現身一齊合唱, 亦是 JJ 自 1 月去韓國助鄭容和出演音樂節目後, 二人久違的合體再唱

該曲。容和還即場跟 JJ 學講台語, 直言:「我很英俊。」他還向粉絲撒嬌, 用中文說道:「容和累累, 我要抱抱。」惹來全場尖叫連連。

尾聲時, JJ 推着生日蛋糕現身, 提早為容和慶祝 26 歲生辰, 並獻唱韓文版生日快樂歌, 全場粉絲亦齊聲合唱。容和為了回報粉絲, 突然衝下台繞場一周, 近距離與粉絲打招呼, 又承諾會再訪台, 才結束個唱。昨日他搭機返韓時, 吸引不少粉絲來送機, 他戴着口罩現身, 親切地與粉絲揮手後才離去。

文: Mana



鄭容和戴回墨離台。



林俊傑(左)送上生日蛋糕, 提早為鄭容和(右)慶生。

## 安祖蓮娜祖莉再為難民發聲

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)前日到訪土耳其一個難民營, 探訪敘利亞難民。當日為世界難民日, 而安祖蓮娜作為聯合國難民專員公署特別大使, 除探訪難民外, 亦與土耳其總統 Recep Tayyip Erdogan 會面, 談論有關難民的情況。她表示今次探訪的原因很簡單, 就是該地方正處於嚴重的危機中。她從未想過會有這麼多人流離失所, 強調這已經不單止是難民危機, 而是會引發全球安全和管理上的危機, 是有史以來最嚴重的問題, 希望大家重視這問題, 呼籲各國伸出援手, 改善現狀。

文: Mana



安祖蓮娜探訪難民營。

## 金秀賢新劇大結局收視創新高

韓國男神金秀賢主演的新劇《Producers》前晚大結局, 收視率創新高, 達 17.7%, 平均收視率達 12.47%。當中四位主角的戀情亦明朗化, 車太賢向孔孝真坦誠心意, 二人含淚相擁; 而 IU 再次向金秀賢告白, 並要求他握住自己的手, 給她力量時, 金秀賢尷尬地握她的手, 似乎不排除二人有發展的機會。

文: Mana



金秀賢(右)尷尬地與 IU 拖手。

## 娛聞雜碎

- 美國男星占士馬史頓(James Marsden)前日出席在意大利舉行的第 61 屆 Taormina 電影節, 獲影迷要求合照。美聯社
- 英國樂壇經典滾石樂隊(The Rolling Stones)前日在美國賓夕法尼亞州開騷, 吸引不少歌迷去捧場。
- 英國歌手 Lily Allen 昨日在 Instagram 發文表示, 燒烤時發生輕微氣體爆炸, 眼睫毛被燒焦, 差點毀容。
- 韓國男星鄭雨盛在昨日播出的綜藝節目《Section TV 演藝通信》中表示, 不喜歡自拍, 還笑稱自己的美貌連相機也裝不下。
- 日本女子組合 AKB48 成員村山彩希在前晚播出的電視節目中, 透露自己是女演員滿島光的親戚。

## 池昌旭港騷唱《童話》



池昌旭深情演唱《童話》。

韓國男星池昌旭前晚假九龍灣國際展貿中心舉行首個香港粉絲見面會, 但入座率不足七成。他除以廣東話與粉絲交流外, 還邊彈鋼琴, 邊唱出其主演的人氣韓劇《Healer》插曲《守護你》, 可是偶有甩嘴。他自爆是首次學鋼琴, 在家裡時明明練習得還不錯, 笑謂未適應到時差, 所以才失準。玩遊戲時, 他不但幫粉絲塗指甲油, 又借位與粉絲重演《Healer》中的經典吻戲, 惹來全場尖叫連連。尾聲時, 他還唱出中文歌《童話》, 令大家驚喜萬分。

文: Mana



池昌旭幫粉絲塗指甲油。